



По-прежнему самыми распространенными схемами мошенничества являются объявления о продаже того или иного товара. Так, 41-летний житель Ханты-Мансийска за приобретение прицепа для автомобиля перечислил "продавцу" 27 000 рублей.

После чего последний перестал выходить на связь. По аналогичной схеме, за приобретение пиломатериалов 53-летний мужчина перечислил злоумышленнику 78 000 рублей.

Более 20 000 рублей отдал мошенникам двадцатилетний югорчанин, поверив сообщению, поступившему от друга в социальных сетях. Он одолжил другу выше указанную сумму. После перевода денежных средств выяснилось, что с такой просьбой знакомый к нему не обращался.

Поступают звонки и о несчастном случае. Так жительнице окружного центра поступил звонок от якобы ее родственника, который сообщил, что задержан за совершение преступления, после чего просил оказать помощь. Женщина перечислила 70 000 рублей. После того как родственник перестал отвечать на телефонные звонки женщина поняла, что ее обманули.